

В Иркутске в суд направлено уголовное дело в отношении 36-летнего местного жителя, совершившего особо тяжкие преступления



Следственными органами Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 36-летнего местного жителя. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 (разбой, совершенный с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего), п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, сопряженное с разбоем).

По версии следствия, в конце сентября 2018 года обвиняемый встретился со своим 36-летним знакомым в гаражном кооперативе, расположенном на улице Мухиной города Иркутска, чтобы получить в долг денежные средства. Получив отказ, злоумышленник нанес множественные удары руками и ногами по телу потерпевшего, а затем ножом и другими колюще-режущими предметами. От полученных повреждений мужчина скончался на месте. В

дальнейшем обвиняемый похитил принадлежащее потерпевшему имущество, включая автомобиль на общую сумму около 484 тысяч рублей и скрылся с места преступления. В кратчайшие сроки в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками уголовного розыска МУ МВД России «Иркутское», фигурант дела был задержан. Местонахождение похищенного автомобиля было также установлено, транспортное средство возвращено родственникам потерпевшего.

По уголовному делу следователями назначен и проведен ряд судебных экспертиз, допрошено более 10 свидетелей, произведены многочисленные осмотры места происшествия, жилища, предметов и документов, с участием обвиняемого проведены проверка показаний на месте и следственный эксперимент.

В настоящее время прокурором утверждено обвинительное заключение и уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

24 Октября 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1403288>